

# 皖普高“专升本”4月13日考试

## 报名时间确定为3月20日至26日;每位考生只能填一所院校志愿

星报讯(记者 桑红青) 记者日前从省教育考试院获悉,我省2013年普通高校“专升本”考试报名方案正式公布,考生3月20日至3月26日报名,4月13日考试,考试分为统考科目和专业加试两大类,“专升本”录取时间为5月初。

**招生对象:**  
普通高校专科和退役士兵可报考

“专升本”招生对象为省属高等学校(包括省属普通本、专科院校,高等职业学院)的应届全日制普通高职(专科)层次毕业生。培养模式及待遇:应届全日制普通高职(专科)层次毕业生和上一年度本省具有普通高职(专科)毕业学历的退役士兵,通过相应的人学考试升入省属本科院校相同或相近的本科专业,按照新的本科阶段教学计划,学习2~3

年,完成本科阶段学历教育。

“专升本”招收的学生,其档案交由招生院校管理,户籍凭录取通知书随迁到录取院校所在地。学完本专业教学计划规定的全部课程,考试、考核及格或修满学分的准予毕业,并发给相应专业的本科毕业证书。

**报名时间:**  
3月20日至3月26日

2013年“专升本”考试报名仍采用网上信息填报,由当年有高职(专科)层次应届毕业生的学校负责通知到每位毕业生,安排专人审核考生的报名资格,报名考试费按省物价局、财政厅相关文件核准的120元/生缴纳。

全省普高“专升本”招生考试考生报名及缴费时间为2013年3月20日至3月26日。各招生院校于4月8日至4月11日打印准考证,

考生于4月12日8:00~18:00至报考院校凭身份证领取准考证。

**志愿设置:**  
每位考生只能填一所院校

普高“专升本”招生设置一个院校志愿和一个院校服从志愿,院校志愿栏设一个专业志愿,填有院校服从志愿的考生视为院校、相同或相近专业均服从调剂。考生填报志愿前须仔细阅读报考专业“招收专业范围”或咨询招生院校,防止填报无效志愿。

考试科目分省教育考试院组织的统考科目和由招生院校组织的专业加试科目两大类。统考科目文史类为英语、计算机基础、综合文科;理工类为英语、计算机基础、高等数学;艺术类为英语、计算机基础、综合文科;体育类为英语、计算机基础、综合文科;招生院校自

行组织加试科目为专业基础课。

“专升本”录取采取网上远程录取的模式,录取时间为5月初。

省教育考试院规定,严禁各高校开设“专升本”考试辅导班或以其他名义开设辅导班,任何教师不得参加高职学校或社会上举办的“专升本”辅导班,不得选派从事“专升本”辅导班教学的教师参加命题工作。

**考试时间:**  
统考和专业加试时间均为4月13日

考试时间	考试科目	考试时间	考试科目
4月13日上午 9:00—11:30	综合文科 高等数学	4月14日上午 9:00—11:00	英语
4月13日下午 15:00—17:00	计算机基础	4月14日下午 15:00—17:30	专业加试

# 女子坠下11楼 砸中楼下轿车身亡

星报讯(星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 这位母亲骤然离去的同时,给人们带来太多的唏嘘和遗憾。

昨日中午12时许,省城临泉路鸿兴苑小区某栋11楼,一名独自在家中年女子不慎坠下,砸中一辆停靠楼下的轿车车顶,女子紧急送医抢救,终因伤势严重不治身亡。

**女子坠楼砸毁轿车“前脸”**

记者赶到事发现场时,楼下已停靠了多辆警车,民警陆续进入事发现场进行勘察。而受重伤的女子被送往附近医院抢救,因伤势严重不治身亡。

在3号楼南侧,停靠了一辆黑色轿车,该女子在坠落瞬间,恰好砸在轿车引擎盖上,导致车辆损毁严重。

轿车引擎盖严重凹陷下去,挡风玻璃被震烂,呈蜘蛛网状。在车旁,遗留了一只女式短靴。

据悉,女子租住在11楼,当日中午,其从家中未封闭的阳台处坠下,“砰”的一声巨响,女子恰好砸在车上。阳台外,还晾晒着刚洗过的衣服。

虽车辆无辜受损,但面对悲剧,车主李先生还算比较憨厚,没有过多责备,表示先等待民警调查。

**疑因家庭矛盾,撇下一个10岁娃**

不幸发生后,女子的丈夫闻讯赶来,目睹现场的残酷,哭个不停。

其丈夫说,夫妻二人都是湖北人,在合肥打工。二人租住在11楼,妻子44岁,家中有两个孩子,“大孩子在外地读书,最小的儿子仅10岁,正在上小学。”

丈夫被民警带到保安室接受询问,其



断断续续称,此前夫妻俩曾因琐事发生过争吵,原因则与家庭经济拮据、入不敷出有关。小区保安说,“因家庭收入不高,加上小孩马上要开学了,两人关系又紧张起来了。”

目前,警方正在对坠亡原因展开调查,安排处理善后事宜。

受损的车主李先生只购买了交强险,他通知了保险公司前来勘察,至于具体赔付情况还有待进一步定损确认。

# 母亲清早醉酒 怀抱女儿从7楼“速降”

星报讯(倪健 星级记者 张敏) “我看到一个人抱着孩子,正从7楼下爬,十分危险!”昨日上午11时许,省城包河巡警610巡控车接到报警后,火速赶到事发现场,位于省城滨湖新区翰林苑小区某单元楼6楼。发现许飞正在家人的帮助下,渐渐向上爬,在民警的叮嘱和指挥下,其和怀里的女儿终成

功脱险。

“她跟丈夫闹了矛盾,心情一直不好。”女子的姐姐诉说。

当日上午,许飞一气之下竟灌下大半瓶白酒,醉醺醺地抱着女儿,避开家人,爬上飘窗,跃至窗外,“她抱着孩子,就从7楼往6楼下爬。”楼下目击者称。

由于并无可供攀爬的落脚点,许飞和

怀里的孩子则僵持在平台上。

最终,在路人的呼救下,许飞的姐姐发现异常,探出身一把揪住许飞,将其拽回屋内,母女二人安全脱险。

民警看到,许飞酒劲未退,满口胡言乱语,“我不就是发泄一下情绪嘛。”

鉴于未造成严重后果,民警随即叮嘱其家人加强看护,以防出现不测。



**“肝胆相照”**  
**两主角首次握手**  
大学生村官徐锋已顺利出院  
第一件事直奔黄炊病房

星报讯(记者 张火旺 陈明) 成功换肝后,经过一个多月的治疗,原本被判定为肝癌晚期的黄山歙县大学生村官徐锋(本报1月25日10版曾以“肝胆相照,让出生机”为题报道),终于摆脱死亡阴影。22日,徐锋父亲徐文高给记者发来喜讯,徐锋已于19日顺利出院。

出院当天,一个贴满爱心的红色捐款箱放在楼道中,院长、医生和护士们排队为徐锋捐款。据浙大一院院长郑树森介绍,目前,徐锋的各项生化指标都非常好,只需要定期检查,配合得好,完全可以重新走上工作岗位。

“当我知道黄炊把看病钱转捐给我时,我深受感动,她就像亲人一样。那时我就想,有机会一定要去看看她。”出院后,徐锋第一件事就是去看看这位未曾见过的“亲人”。这是他和黄炊的第一次见面。

“呀,头发长出来了。”一见面,黄炊就开起了玩笑,毫无生分之感,“现在身体感觉怎么样?”

“我恢复得挺好,你可要加油,希望能够早日配型成功。”徐锋俯下身子,把一位家乡人看望他时特意送的一条红丝巾,轻轻为黄炊围上,“今年是你的本命年,红色喜庆,能给你带来温暖。”同时,徐锋把歙县党组织送他的《蜈蚣岭之光》一书转赠给黄炊,这本书讲的是歙县人民自强不息战天斗地的故事,徐锋在扉页上写着:祝福早日康复,好人一生平安。

临别时,徐锋双手捧着装着出院时剩余的20626元钱的信封递给黄炊:“这是我看病多出来的钱,钱不多,也都是大家捐的,现在我将这份爱心传下去,请你一定要收下。”

据悉,徐锋出院后,与在杭州打工的父亲徐文高租房子住在一起,半年内会每周去医院检查一次。